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ACTA Nº 054 DEL 23 DE ABRIL DEL 2015 

 

FECHA:  Montería, jueves 23 de abril de 2015 

 

HORA:  De las 8:05 a.m. a las 9:45 a.m. 

 

LUGAR:  Recinto de sesiones  

 

PRESIDIÓ  REINALDO PEÑA LÓPEZ 
Presidente 
 

ASISTENCIA: 

Señores concejales: 

 

1. ALVEAR SOTELO YASSER BAUTISTA  

2. ASSIAS PADILLA ELÍAS LABID   

3. CÁLIZ MARTÍNEZ JUANA ISABEL  

4. CONTRERAS UBARNES AMAURY CARMELO  

5. DEGIOVANNI BEHAINE LUIS GABRIEL  

6. DÍAZ MARTÍNEZ VÍCTOR ENRIQUE 

7. GÓMEZ GÓMEZ RAFAEL GERMÁN  

8. GONZÁLEZ JIMENEZ JUAN JOSÉ 

9. LOZANO FLÓREZ OMAR DARÍO   

10. MÁRQUEZ GONZÁLEZ DANIEL FERNANDO     

11. MÁRQUEZ SANES LEONEL ALFONSO  

12. PEÑA LÓPEZ REINALDO MANUEL  

13. PÉREZ POSADA ANDRÉS FELIPE 

14. PINEDO SÁNCHEZ ALDRIN LUIS 

15. RAMOS ROMANO CEYLA ENITH 

16. RIVERA PERNETT NELSON JOSÉ 

17. RODRÍGUEZ ANGULO LUDYS ESTHER 

18. YUNEZ LUQUETA LILIANA  

19. ZAPATA CARLOS ALBERTO 
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Funcionarios del Concejo: 

 

 ANIBAL MORA SALGADO.  Secretario General 

 DAVID ZAMBRANO SIERRA. Secretario de Comisiones 

 RAMÓN RUIZ BERRIO.  Técnico Administrativo.  

 

ORDEN DEL DÍA. 

 

1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
 
 

2. ORDEN DEL DIA. 
 
 
 

2.1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA. 
 
 
 

2.2. INTERVENCIÓN DEL CENTRO REGIONAL MONTERÍA DE LA 
FUNDACIÓN UNIVERSIDAD LUIS AMIGÓ, EL CUAL DARÁ A 
CONOCER A LA CORPORACIÓN LOS PROGRAMAS DE 
PREGRADOS, ESPECIALIZACIONES Y DIPLOMADOS DE 
DICHA UNIVERSIDAD. 
 
 

 
2.3. COMUNICACIONES. 

 
 

2.4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 
 

 
3. CLAUSURA. 

 
 
 

DESARROLLO: 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. Llamado a lista de los señores concejales por 

la Secretaria General, la cual anuncia que hay asistencia reglamentaria para 

deliberar y decidir.  Se continuó con el orden del día. 

 

2. ORDEN DEL DÍA. El Presidente, le indica a la Secretaria General, que se lea el 

orden del día.  
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2.1. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. El Presidente somete a consideración 

el orden del día. No hay intervenciones. Es aprobado el Orden del día. Se continúo 

con el orden del día. 

 

2.2.  INTERVENCIÓN DEL CENTRO REGIONAL MONTERÍA DE LA 

FUNDACIÓN UNIVERSIDAD LUIS AMIGÓ, EL CUAL DARÁ A CONOCER A LA 

CORPORACIÓN LOS PROGRAMAS DE PREGRADOS, ESPECIALIZACIONES Y 

DIPLOMADOS DE DICHA UNIVERSIDAD. EL Presidente manifiesta que en el 

recinto se encuentra la doctora Martha Villadiego, la cual viene en representación 

de la Fundación Luis Amigó. INTERVENCIÓN DE LA DOCTORA MARTHA 

VILLADIEGO, COORDINADORA ACADEMICA DE LA UNIVERSIDAD LUIS 

AMIGÓ: “Buenos días señores concejales, agradecidos por este espacio en este 

importante escenario; nosotros somos una universidad católica pero con las 

puertas abiertas a cualquier religión, tenemos 27 años de presencia en montería y 

31 años a nivel nacional, próximamente nos llamaremos universidad católica Luis 

amigó, tenemos una gran satisfacción y es que en todos estos años hemos 

graduado más de 4.000 alumnos lo cual es un orgullo para nosotros y la mayoría 

de estos graduados se encuentran hoy en entidades muy representativas y 

presentando proyectos de gran envergadura social para el desarrollo de la región, 

nuestra universidad está al servicio y disposición de ustedes. 

 

INTERVENCIÓN DEL DOCTOR HÉCTOR DE LA ESPRIELLA, DE LA 

UNIVERSIDAD LUIS AMIGÓ: “Muchas gracias señor Presidente, esta es una 

universidad que permanentemente está en la búsqueda de darles una buena 

formación a los ciudadanos de nuestra región, en la mañana de hoy nos complace 

de esa dinámica en cuanto a nuestra oferta educativa que cada año tiene la 

universidad, nuestra universidad ofrece diferentes programas de formación dentro 

de las funciones de la educación superior que manejan las universidades en 

Colombia y en el mundo se encuentran la docencia, la investigación, las 

actividades de bienestar universitario y las actividades de internalización, nuestra 

universidad no es ajena a esas funciones sustantivas de la educación superior, es 

bueno que la corporación conozca los diferentes productos de extensión que 

ofrece la universidad, producto de extensión o proyección social que incluyen 

diplomados, cursos, seminarios, conferencias y talleres y que se organizan acorde 

a las necesidades de nuestra región, en los diferentes programas que ofrecemos 

tenemos un nuevo programa de derecho también ofrecemos los programas de 

ingeniería de sistemas, administración de empresas, publicidad y mercadeo, 

psicología y en general estamos en la dinámica de hacer investigaciones que 
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permitan atender las necesidades de nuestro municipio, por eso ofrecemos las 

especializaciones que no son más que áreas de profundización de cada uno de 

estos programas, también tenemos especializaciones como gerencia en 

responsabilidad social empresarial, esta es una especialización que ha tenido 

mucho excito en montería, también tenemos especialización en intervenciones 

sicosociales, especialización en finanzas, hacienda pública, en el campo del 

presupuesto público y así como en los programas de pregrado estamos en la 

dinámica también de seguir investigando cuales necesidades de nuestra 

comunidad para de igual manera presentarle al ministerio de educación cada uno 

de nuestros nuevos programas, muchas gracias”.  El Presidente manifiesta: Le 

damos gracias a los directivos de la universidad Luis amigó por esta presentación, 

quiero decirles a los honorables concejales que tuve la oportunidad de terminar mi 

carrera profesional en esta universidad y puedo dar fe de la disciplina, el 

compromiso, la responsabilidad y la calidad académica que tiene esta universidad 

para mostrar ante la comunidad que bien acude a esta fundación.                      

 

2.3. COMUNICACIONES. El Secretario informa al Presidente, que en la Secretaría 

General no hay comunicaciones.  Se continúo con el orden del día. 

                                          

2.4. PROPOSICIONES Y VARIOS. INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL LEONEL 

MARQUEZ SANES: “Gracias señor Presidente, es para manifestarlo que hemos 

hablado en varias ocasiones en el recinto de este concejo, en lo que tiene que ver 

con la educación no podemos pasar por alto lo que está pasando en estos 

momentos en el país con el paro de los docentes, tenemos un grueso número de 

docentes que están exponiendo su problemática, lo cual no debe ser ajena para 

nadie y mucho menos para esta corporación, es simplemente para expresar mi 

apoyo a este gremio como se que aquí muchos de mis compañeros también los 

apoyan, es simplemente darles este espaldarazo a estos compañeros que hoy 

están manifestándose e invitarlos a que lo sigan haciendo pero de manera pacífica 

y teniendo presente que hay unos niños y jóvenes que los están esperando en las 

aulas y que se están perjudicando. 

 

INTERVENCIÓN DEL CONCEJAL AMAURY CONTRERAS UBARNES: “Gracias 

señor Presidente, primero: Queremos decirle al magisterio en Colombia que 

estamos respaldando el paro. Segundo: nos asiste el derecho de defender la 

educación pública y el derecho laboral bien remunerado aun grueso de 

trabajadores como lo son los docentes en Colombia y aquí en esta corporación 

sentimos el deseo de sumarnos a ese para nacional convocado por FECODE y 
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por esas series de solicitudes que ha hecho el magisterio en Colombia, 

lamentamos que cada día de para que sufre este país, es un día de atraso y 

sufrimiento para todos aquellos educando del país, por eso hacemos un llamado 

desde esta corporación al gobierno nacional, que  asuma la responsabilidad de 

unas pretensiones justas que está haciendo el magisterio en Colombia.              

No hay más intervenciones. Se continuó con el orden del día. 

 

3. CLAUSURA. No teniendo más que tratar el Presidente, levanta la Sesión y 

convoca para el viernes 24 de abril de 2015, a las 8:00 A.M., en el recinto de la 

Corporación. 
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